

22 de regiuni, sub cod galben de precipitații

Alertă de la Guvern pentru cei care merg în Bulgaria

MAE informează cetățenii români care se află, tranzitează sau doresc să călătorească în Bulgaria că, potrivit datelor transmise de Institutul de Meteorologie și Hidrologie bulgar, duminică și luni, 22 de regiuni din această țară vor fi afectate de precipitații sub formă de ninsoare și ploaie și vânt. „În acest sens, a fost emis cod galben de pentru căderi de precipitații sub formă de ninsoare și vânt puternic, în regiunile: Montana, Vrața, Loveci, Veliko Târnovo, Gabrovo, Ruse, Târgoviște, Razgrad, Silistra, Șumen, Varna, Dobrici, Pazardjik, Plovdiv, Haskovo, Kârdjali și Smolian. În aceste regiuni vor cădea cantități de precipitații sub formă de ninsoare. Valorile atinse vor fi de 15-30 l/m², fapt care va duce la formarea stratului de zăpadă. Vântul va atinge o viteză medie de 10-15 m/sec., cu rafale de până la 20 m/sec. Condițiile meteorologice vor fi prielnice formării poleiului și troienelor de zăpadă”, se arată într-un comunicat MAE.

De asemenea, a fost emis cod galben de precipitații sub formă de ninsoare, în regiunile: Sofia, Sofia-Regiune, Pernik și Kjustendil. Condițiile meteorologice vor fi prielnice formării unui strat de zăpadă de 10 centimetri, precum și a poleiului, iar pentru regiunea Burgas a fost emis cod galben de precipitații sub formă de ploaie.

„Se recomandă să se urmărească cu atenție situația din zonele respective, iar șoferii să conducă preventiv, să respecte strict semnalizarea rutieră temporară montată și indicațiile/semnele organelor de control aflate la fața locului. Pe perioada instituirii codului de atenționare meteorologică este posibil ca unele categorii de drumuri care traversează aceste regiuni să fie închise circulației rutiere”, arată sursa citată.

Elicopter cu turiști, prăbușit în Marele Canion. Morți și răniți

Un elicopter turistic s-a prăbușit duminică în Marele Canion din Statele Unite ale Americii, relatează site-ul agenției The Associated Press. Cel puțin trei persoane au murit și alte patru au fost rănite grav. La bordul elicopterului, un Airbus Eurocopter EC130, al companiei Papillion Airways, se aflau șase turiști și pilotul. Prăbușirea a avut loc în zona vestică a Marelui Canion al fluviului Colorado, localizat în statul Arizona. Potrivit autorităților locale, persoanele rănite au traumatisme de nivel 1, care implică leziuni grave la nivelul capului, gâtului sau a toracelui. Evacuarea victimelor s-a desfășurat cu dificultate din cauza vântului puternic și a terenului greu accesibil din zonă. Administrația Federală a Aviației din SUA a anunțat că prăbușirea elicopterului s-a produs „în circumstanțe necunoscute”, fiind declanșată o anchetă în acest caz. Compania Papillion Airways, care transportă cu elicoptere aproximativ 600.000 de turiști anual în tururi ghidate în Marele Canion, a refuzat să comenteze acest incident. Marele Canion, cu o lungime de circa 447 de kilometri și o adâncime de aproximativ 1,6 kilometri, este una dintre cele mai vizitate atracții turistice din SUA.

Noi instrumente de combatere



Noile norme ale Comisiei Europene au scopul de a instaura un climat de încredere între statele membre, astfel încât acestea să poată face schimb de informații și de a stimula cooperarea între autoritățile fiscale naționale și autoritățile de aplicare a legii. Instrumentele de combatere au fost prezentate pentru a face mai puțin vulnerabil la fraude sistemul privind taxa pe valoarea adăugată (TVA) al UE și pentru a elimina lacunele care pot conduce la fraudă pe scară largă în domeniul TVA, se arată într-un comunicat al forului comunitar. Noile măsuri ar deschide și noi canale de comunicare și de schimb de date între autoritățile fiscale și organismele de aplicare a legii ale UE cu privire la activitățile transfrontaliere susceptibile de a duce la fraude în domeniul TVA. OLAF, Europol și Parchetul European (EPPO), care a fost creat recent. Cooperarea cu organismele europene ar permite verificarea încrucișată a informațiilor naționale cu cazierul judiciar, bazele de date și alte informații deținute de Europol și de OLAF, pentru a identifica adevărații autori ai fraudelor și rețelele lor, informează Agerpres.

CINE FOLOSEȘTE PARADISE PAPERS

Cele mai prudente estimări arată că fraudă în domeniul TVA poate duce la o pierdere de venituri de peste 50 miliarde de euro pe an pentru statele membre ale UE - bani care ar trebui să se îndrepte către

investiții publice în spitale, școli și drumuri. Dezvăluirile din Paradise Papers au arătat din nou modul în care persoane și societăți înstărite folosesc mecanisme de evitare a obligațiilor fiscale pentru a eluda normele în materie de TVA ale UE în vederea evitării plății impozitelor care le revin în mod echitabil. Rapoarte recente sugerează, de asemenea, că mecanismele de fraudă în domeniul TVA pot fi utilizate pentru a finanța organizații criminale, inclusiv teroriști, conform comunicatului, potrivit Agerpres.

FRAUDĂ TRANSFRONTALIERĂ ÎN DOMENIUL TVA

Propunerile prezentate joi ar permite statelor membre să schimbe informații importante și să coopereze mai strâns în lupta împotriva acestor activități. Valdis Dombrovskis, vicepreședintele pentru moneda euro și dialog social, a declarat: „Frauda transfrontalieră în domeniul TVA reprezintă o cauză majoră a pierderii de venituri pentru statele membre și pentru bugetele UE. Propunerea de joi va contribui la consolidarea cooperării între instituțiile care lucrează la nivel național și la nivelul UE pentru a aborda în mod eficient această problemă și pentru a îmbunătăți colectarea impozitelor”. La rândul său, Pierre Moscovici, comisarul pentru afaceri economice și financiare, impozitare și vamă, a afirmat: „Paradise Papers au arătat din nou modul în care unele persoane profită de aplicarea permisivă a

normelor în materie de TVA ale UE pentru a plăti mai puțin TVA decât altele. Știm, de asemenea, că fraudă în domeniul TVA poate fi o sursă de finanțare pentru acte penale, inclusiv pentru terorism.

MĂSURI-CHEIE

Măsurile-cheie din această legislație includ: consolidarea cooperării între statele membre. Frauda în domeniul TVA poate avea loc în câteva minute, prin urmare, statele membre trebuie să dispună de instrumentele necesare pentru a acționa cât mai repede cu putință. Propunerea de joi prevede instituirea unui sistem online de schimb de informații în cadrul „Eurofisc”, rețeaua existentă a UE de experți în domeniul antifraudă. Sistemul ar permite statelor membre să prelucreze, să analizeze și să verifice date referitoare la activitățile transfrontaliere, pentru a se asigura că riscul poate fi evaluat în modul cel mai rapid și mai exact posibil. Pentru a spori capacitatea statelor membre de a controla aprovizionarea transfrontalieră ar fi introduse audituri comune, la care participă funcționari din două sau mai multe autorități fiscale naționale în scopul combaterii fraudei, în special în sectorul comerțului electronic. Noi competențe ar fi, de asemenea, acordate Eurofisc pentru a coordona anchetele transfrontaliere.

Propunerile legislative vor fi transmise Parlamentului European pentru consultare și Consiliului pentru adoptare.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agencia de Publicitate Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
Ifov, telefon: 0721.291.187